



**ERRATA – EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 001/2022**

**LOTE 20**

Onde se lê: **LOTE 20**: LOTE DE 09 CELULARES NOVOS, COMPOSTO POR: 03 XIAOMI REDMI 9 64GB; 06 XIAOMI REDMI 6. **AVALIAÇÃO: R\$2.900,00.**

**Leia-se: LOTE 20**: LOTE DE 09 CELULARES NOVOS, COMPOSTO POR: 01 XIAOMI NOTE 9 128GB; 01 XIAOMI REDMI 9 128GB; 01 POCOPHONE F1 128GB; 05 XIAOMI REDMI 6; 01 XIAOMI REDMI NOTE 6 PRO. **AVALIAÇÃO: R\$2.900,00.**

**LOTE 38**

Onde se lê: **LOTE 38**: LOTE DE 12 CELULARES NOVOS, COMPOSTO POR: 03 XIAOMI REDMI NOTE 8 64GB; 03 XIAOMI REDMI NOTE 7; 03 XIAOMI REDMI S2; 03 XIAOMI MI A2 LITE. **AVALIAÇÃO: R\$2.800,00.**

**Leia-se: LOTE 38**: LOTE DE 09 CELULARES NOVOS, COMPOSTO POR: 03 XIAOMI REDMI NOTE 7; 03 XIAOMI MI 8 LITE; 03 XIAOMI REDMI S2. **AVALIAÇÃO: R\$2.800,00.**

As demais disposições do referido Edital permanecem inalteradas.

Itambaracá/PR, 10 de maio de 2022.

  
**MONICA CRISTINA ZAMBON HOLZMANN**  
Prefeita Municipal

0